

舌尖上的枣庄味道——

“抱犊调料杯”家庭拿手菜有奖征稿启事

《枣庄晚报》即日起每周推出“家庭拿手菜有奖征稿”专栏，为那些家庭厨艺高手们提供展示自己作品的机会，把带有我们枣庄家庭特色的来自百姓之中的美食介绍给大家，并让家庭主厨们相互学习借鉴，使我们的餐桌更丰富多彩。

本次活动由“抱犊调料”独家冠名赞助，并全程提供奖品。

活动具体方案如下：

1、**活动时间**：2015年5月30日至2016年5月29日，在每周枣庄晚报《市场导刊》中设置“家庭拿手菜有奖征稿选登”专栏。

2、**内容要求**：菜品必须为本人或家庭成员亲手烹制，必须配至少2幅照片，文字说明简明扼要，标明配料及用量、做法流程、口感及特色之处即可。

3、**奖品设置**：来稿一经采用刊发，即奖抱犊调料2瓶。每3个月从所有刊发的稿件中

抽取大奖两名，各奖抱犊调料礼盒一份。

4、**注意事项**：所有菜品制作过程必须真实，为真正体现枣庄特色味道，所用调料尽量使用抱犊牌酱油、食醋、甜面酱等系列产品，其他选料尽量使用枣庄市民常用食材，注重实用、家常特色。不要求精美

复杂，最好是简单易做、口味独特。

5、**来稿请寄**：(1)电子邮箱：zszs180@163.com

(2)市中区文化中路61号

枣庄日报社商贸部

6、**咨询电话**：0632——3333322

酱爆肉

制作材料：

主料：猪肉(200克)，芥菜(65克)，白糖(4克)，抱犊酱油(4克)，抱犊甜面酱(10克)，黄酒(6.5克)，葱姜(6.5克)，蒜苗(少许)

教您酱爆肉怎么做，如何做酱爆肉才好吃

制作方法：

1、将肉放入滚水煮熟七成捞出，切成长2寸左右，厚2分的薄片，放入油锅炒透(至肉片发卷)。

2、再放葱、姜、酱油、甜面酱、黄酒、糖，最后加芥菜、蒜苗，炒二十秒钟起锅。

(此稿件由薛庄小区王先生提供)

麻油苦瓜

原料：苦瓜1根(约300克)，葱花50克，芝麻油2大匙，精盐1小匙，味精1/2小匙，花椒粉适量。

制法：

1、将切成片的苦瓜放入微波炉容器内，不加盖，高火微波1分钟。

2、打开微波炉容器，放入葱花、精盐、花椒粉、淋上芝麻油、搅拌均匀，加盖放入微波炉高火1分钟。

3、装盘后撒上少许精盐、味精，拌匀。

(此稿件由幸福小区赵先生提供)

智能家居或成消费电子发展新契机

房地产在经历了萎靡不振的状态之后，现在通过央行降息、公积金贷款等一系列刺激之后，现在似乎有了一点回暖的迹象。

楼市的“苏醒”让地产企业欣喜不已，甚至有一些房地产企业为此“开瓶相庆”。而除了房地产企业之外，消费电子企业也在一旁窃喜。作为与房地产关系最为密切的一个行业，当房地产市场遇上“寒冬”，消费电子产业跟着“感冒”。反之，一旦房地产市场复苏，消费电子产业也会跟着一起红火。

对此，SINOCES组委会发言人楼伟列表示，“消费电子厂商的日子好不好过，和楼市的景气不景气存在一定的关系。”他认为，消费电子产品特别家用电器产品，基本上都是被安置在房间内进行使用的，正是这种朴素而简单的相关性，将房地产业和消费电子产业的命运维系在一起。而且，消费类电子产品的普及度越高、空白市场点越少，这种关联度就越强。

房地产市场与消费电子产业之间这种紧密的关联关系在2014年曾得到了很好的体现。国家统计局的数据显示，2014年1-5月，国内住宅销售额同比减少10.2%；专业市场调查机构的数据则显示，1-6月国内彩电销量同比减少9%。

正是由于房地产市场的萎靡，2014年的彩电市场时隔5年首次出现了负增长。而奥维云网的统计数据也表明，2014年我国家用洗衣机与空调市场零售量同比仅微增0.8%、0.7%；冰箱市场终端零售量下滑2.9%；彩电市场总量为4461万台，同比下降6.6%，销售额1462亿元，同比下降14.5%。

对2014年中国消费电子市场的态势，《日本经济新闻》当时曾用《中国家电被踩了刹车》来形容。之所以出现这一情形，SINOCES组委会发言人楼伟列说，其一是由于节能惠民政策退出、新能效标准实施等政策的变动；其二是互联网对消费电子行业也带来了深刻的颠覆；其三是房地产市场的调整也对整个市场形成了抑制作用。

到了2015年3月30日，房地产市场接连释放两大重磅利好消息：二套房贷款最低首付比例降至四成、个人转让两年以上普通住房免征营业税。低迷一年多的房产市场终于迎来政府的“救市之手”，冷清的房地产市场开始热闹起来。

对于新政对消费电子行业带来的影响，业内人士多抱以乐观的预期。中债资信评级业务部分分析师林雅懿认为，3·30政策出台后，房地产下游的消费电子市场将相应受益，行业需求存在提振预期。奥维云网助理总裁张彦斌也表示，新政会间接利好消费电子市场，特别是改善型需求会增加。

SINOCES组委会发言人楼伟列说，国家对房地产的救市政策出台以后，其红利确实已传导给消费电子行业。“SINOCES一直是中国消费电子产业的风向标和晴雨表，目前来看，房地产的利好消息增强了整个行业的信心，这从厂商积极报名参加今年的SINOCES展可见一斑”。据其透露，今年参加SINOCES展的主力多集中于智能家居、智能可穿戴设备、电信运营商等领域。

不过，楼伟列强调，全球经济运行形势、技术革命、相关行业政策等各方面因素都会影响消费电子市场未来的走势。如果还沉醉于价格战，不积极拥抱“互联网+”向智能化方向转型，即便楼市一片繁荣，消费电子厂商们的日子恐怕也不会好过到哪儿去。

所以一直在强调的就是要创新，如何跟上“互联网+”的步伐，将智能家居做到最好，正是目前各大家电品牌和互联网品牌共同在努力的事情。

桑德伯格清华大学毕业演讲： 命运偏爱勇者，向前一步

主讲人：谢丽尔·桑德伯格 (Facebook公司首席运营官)

时间：2015年6月27日

主办：清华大学经济管理学院

6月27日，清华大学经济管理学院2015毕业典礼在清华大学综合体育馆举行。毕业典礼由钱颖一院长主持。Facebook公司首席运营官谢丽尔·桑德伯格 (Sheryl Sandberg) 作毕业典礼演讲。桑德伯格是清华经管学院毕业典礼历年来第一位女性演讲嘉宾。

在她的演讲中，桑德伯格回顾了她在踏入职场至今的心得体会，并用自身经历介绍了过去25年中互联网带给整个世界的巨大变化。桑德伯格鼓励毕业生说，“从现在起的未来25年，你们将帮助塑造属于你们这一代人的世界”，“作为清华的毕业生，你们不仅将成为中国的领袖，还将成为全球的领袖。”

以下是桑德伯格演讲全文：

钱颖一院长、杰出的清华经管学院的教师们、自豪的毕业生亲属、鼎力支持他们的朋友们以及更重要的清华经管学院2015届的毕业生们：

我很荣幸今天来到这里为你们做毕业典礼演讲。同我的老板马克·扎克伯格不一样的是，我不会讲中文，为此我感到抱歉。但是，他请我用中文转达他对大家的问候——祝贺。今天能在这里祝贺优秀的同学们毕业，我感到非常兴奋。

当钱颖一院长邀请我今天来做演讲时，我想，来给远比我年轻比我酷的人演讲？这事儿我能做。我在Facebook每天都要做这样的事情。因为扎克伯格比我小15岁，并且我们的大多数员工是他的同龄人，而不是我这个年

龄的。我喜欢和年轻人在一起，除非他们问我：“你在大学时没有手机用是怎样的日子？”甚至更糟糕的问题是，“谢丽尔，你能过来一下吗？我们想知道岁数大的人对这个新功能有什么看法？”

我1991年从哈佛大学本科毕业，获得经济学学士学位；1995年从哈佛商学院毕业，获得MBA学位——所以可以说，我上了美国的清华大学。其实这并不是那么久远的事情。但是我能告诉你的是，这个世界在这短短的25年当中发生了翻天覆地的变化。在哈佛商学院时，我所在的班级曾尝试进行学院的第一次在线课程。我们当时必须给每人发一张写有我们网名的列表，因为那时在网上使用真名是件让人难以想象的事。但是最后还是没有搞成，因为电脑系统不断崩溃——当时根本无法实现90人同时在线交流。

不过在系统崩溃之间的几个短暂瞬间里，我们窥见了未来——一个技术可以实现我们和同事、家人、朋友连接在一起的。未来的世界已经是我坐在你们这个位置时难以想象的世界了。而从现在起的未来25年，你们将帮助塑造属于你们这一代人的世界。

作为清华的毕业生，你们不仅将成为中国的领袖，还将成为全球的领袖。中国在教育程度及经济增长方面都已世界的领先者。不仅是政界和商界的领袖们认识到中国的重要性，许多美国的父母也认识到了这一点。在我所居住的旧金山湾区，最难进的中小学校正是那些教汉语的学校。

但事实是，国家不能领导，要靠人来领导。

从你们今天毕业起，你们就开启了成为领导者的征程。你会成为什么样的领导者？你会对他人产生多大的影响？你将会在世界留下什么样的印记？

在Facebook公司里，我们的墙上贴着提醒我们要远大目标的海报——挑战自我每一天都要做得更多。这些海报中蕴含了一些重要的有关领导力的经验——今天，我想分享其中我认为会对你们有意义的四点。

第一、命运偏爱勇者。

Facebook公司之所以存在，是因为扎克伯格相信，通过科技实现个人之间的互联，可以使这个世界变得更美好。他深信于此，以至于从哈佛大学本科辍学去追求自己的理想，并且这些年来他一直为此奋斗不止。扎克伯格靠的不是运气，而是勇气。

能像扎克伯格那样这么早就发现自己的热情所在，是一件不同寻常的事。我花了很长的时间才发现自己到底想做什么。在我穿着学位服参加毕业典礼时，我无论如何也想不到自己会到Facebook工作，因为那时互联网还不存在——并且扎克伯格当时只有11岁。我当时想我只会在政府或者非营利组织工作，因为我相信这些机构或组织可以让世界变得更美好，而公司是以盈利为导向的。但是，当我在美国财政部工作的时候，我看到了科技公司在很大程度上影响着世界，于是我改变了自己的想法。因此，当我结束了在政府部门的工作后，我决定搬到硅谷去。

回过头看，这似乎是一个明智的举动。但是在2001年，这是个可被质疑的决定，因为那时科技泡沫刚刚破灭。大公司都在大规模裁员，小公司倒闭如潮。我给自己4个月的期限要找到一份工作，但是我足足花了将近一年的时间。在我最初接受的某次面试当中，有一个公司的首席执行官对我说：“我之所以面试你，完全是受朋友所托，但是我根本不会考虑聘用像你这样的人——在政府工作过的人无法胜任科技公司的工作。”

(未完待续)

市场前沿的思想与表达

